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BRACELET MIYUKI MOTIF ÉVENTAIL AVEC BARRETTES
FLEURS DORÉES ET FERMOIR AIMANTÉ

 

Par : Tiffanie Perles&Co
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À lire avant de commencer. Ce bracelet DIY a deux niveaux possibles. Si vous choisissez de réaliser la version
facile de cette manchette sans les barrettes dorées, il vous suffira de répéter le motif éventail jusqu'à obtenir une
taille de tissage suffisante équivalente à un peu plus que le tour de votre poignet. Le fermoir rajoutera un peu
moins de 1,5 cm d'aisance. Un motif éventail fait 2 cm. Par exemple pour un poignet de 15 cm, tissez environ 8
éventails. Pour 16 cm, 8 éventails et demi, et ainsi de suite. 
La version avec les barrettes fleurs dorées n'est pas très compliquée mais est laborieuse et très longue car vous
allez devoir tisser le bracelet en plusieurs morceaux, coincer tous les fils dans le tissage, soit 78 fils, et assembler
les parties entre elles. Ces intercalaires fleurs sont plutôt prévues pour des bracelets multi-rangs avec de grosses
perles mais cette technique ouvre tout de même de nombreuses possibilités. Je souhaitais donc vous la partager.
Pour calculer la longueur nécessaire de vos 3 morceaux de tissage utilisez les indications du premier paragraphe et
ajoutez 1,2 cm pour les deux barrettes. Donc on passe à 7 éventails et demi pour un poignet de 15 cm. À vous de
les répartir sur les 3 morceaux de tissage. Donc par exemple, 2 morceaux de 2 éventails et 1/4 et un morceau de 3
éventails pour le centre. Vous pouvez arrondir le nombre d'éventails pour un bracelet plus lâche également. Le
bracelet dans le tutoriel est ajusté et est fait pour un poignet de 14 cm, donc très fin.
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Quel matériel utiliser pour Bracelet Miyuki motif éventail avec barrettes fleurs dorées et fermoir
aimanté ?

 

MATÉRIEL

Miyuki Delica 11/0 DB0352 - Mat Opaque Cream x8g
Réf. : DB-0352
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1165 - Mat Galvanized Muscat x8g
Réf. : DB-1165
Quantité : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB1831 - Galvanized Silver x8g
Réf. : DB-1831
Quantité : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB1832 - Galvanized Gold x8g
Réf. : DB-1832
Quantité : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB2144 - Opaque Dyed Cobalt x8g
Réf. : DB-2144
Quantité : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB2158- Silver Lined Dyed Clementine x8g
Réf. : DB-2158
Quantité : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB2172 - Alabaster Silver line Dyed Copper x8g
Réf. : DB-2172
Quantité : 1

Fermoir aimanté 23.5 x 19.5 mm Placage Argent fin vieilli x1
Réf. : FRM-683
Quantité : 1

Fermoir aimanté 23.5 x 19.5 mm Doré à l'or fin x1
Réf. : FRM-684
Quantité : 1

Intercalaires rectangle 3 trous - motifs fleurs 17x6 mm - Doré à l'or fin x1
Réf. : ITC-148
Quantité : 2
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Intercalaires rectangle 3 trous - motifs fleurs 17x6 mm - Placage Argent fin vieilli x1
Réf. : ITC-149
Quantité : 2

Fil Ko 0,25 mm Denim Blue x50 m
Réf. : UFC-728
Quantité : 1

MATÉRIEL

Aiguilles à tisser - Pony - taille 12 - 0.31x51 mm x25
Réf. : ACC-426
Quantité : 1

Métier à tisser large et extensible en métal pour la création bijoux DIY x1
Réf. : OUT-807
Quantité : 1

Colle à Bijoux Hasulith 30 ml
Réf. : OUTIL-007
Quantité : 1
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Les étapes
 

 Etape 1/10

Fixez 12 fils sur un métier à tisser. Pour cela attachez un
bout de fil sur un des clous du métier à tisser avec un
double noeud et sans couper le fil de la bobine. Passez le
fil en face et enroulez-le autour du clou de l'autre côté.
Retournez au premier clou et enroulez le fil. Continuez
ainsi sans couper le fil puis attacher le fil au premier bout
de fil une fois que vous avez 12 fils sur le métier à tisser.
Maintenant coupez le fil en gardant 10 cm de bout de fil.

 Etape 2/10

Coupez environ 1,5 m de fil et attachez-le avec un double
noeud au premier fil. Gardez 10 cm de bout de fil. Si vous
faites la version facile, positionnez le noeud près du bord
du métier à tisser mais si vous faites la version difficile,
placez-le plus au centre. Enfilez les 11 perles du schéma.
Passez le fil avec les perles par-dessous le métier à
tisser. Positionnez les perles entre chaque fil avec votre
doigt, puis repassez dans les perles avec l'aiguille en
faisant attention à passer l'aiguille au-dessus des fils du
métier à tisser.

 Etape 3/10

Suivez le schéma en répétant le motif éventail. Suivez les
indications au début du tutoriel pour savoir quelle
longueur tisser. Pour arrêter le tissage faites un double
noeud sur le fil du métier à tisser au bord du tissage.
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 Etape 4/10

Coincez le fil dans le tissage en passant dans les rangs
précédents. Essayez de faire des passages plus petits
que sur la photo car sinon il y aura trop de fils dans les
perles à la fin, quand vous aurez coincé presque tous les
fils et vous ne pourrez plus passer l'aiguille. Faites 3 ou 4
passages en essayant d'aller loin dans le tissage.

 Etape 5/10

Coupez les fils en gardant le plus de longueur de fil
possible. Rentrez les fils d'un seul côté un par un dans le
tissage, du côté où les fils sont les plus courts par
exemple. Cela est valable pour la version facile
également, seulement vous n'avez qu'un seul morceau de
tissage de la longueur déterminée précédemment et
vous devez coincer les fils des deux côtés. 

 Etape 6/10

Collez ensuite un des côtés dans le fermoir et pour la
version facile les deux côtés. Pour cela, appliquez de la
colle sur les deux premières rangées de perles, recto
verso et sur les bords également. Vous devez en mettre
une quantité généreuse mais pas trop pour que ça ne
déborde pas. Attendez ensuite 24h avant de toucher le
bracelet. Pour la version difficile vous pouvez tisser les
autres parties en attendant. La version facile est à ce
stade terminée !

 Etape 7/10

Sur la partie collée, coincez le premier fil et le bout de fil
si ce n'est pas déjà fait. Puis le quatrième, cinquième,
huitième, neuvième et douzième. Il vous restera donc six
fils que vous passerez deux à deux dans les trous de la
barrette. Coincez les fils d'un côté du tissage centrale.
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 Etape 8/10

Avec les fils restants de la première partie, attachez la
première partie et la partie centrale en coinçant les fils
dans le tissage.

 Etape 9/10

Vous obtenez ceci. Coincez les fils 1,4,5,8,9,12 comme à
l'étape 7.

 Etape 10/10

Fixez la dernière partie et l'intercalaire avec les fils
restant de la partie centrale. Coincez les fils de l'autre
côté et collez la dernière partie au fermoir. Attendez 24h
avant d'y toucher et de le porter.

Le résultat
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